43438

## INVEPRONSA S.A.

Guayaquil, 15 de Abril del 2011

Señora

CARMEN ELENA HERNANDEZ MARTINEZ.,
Ciudad.-

4843-500

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía INVERSIONES PREDIALES, INVEPRONSA S. A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla a usted para el cargo de GERENTE de la compañía, por el período de CINCO AÑOS.

De conformidad con el Artículo Octavo del Estatuto Social de la compañía INVERSIONES PREDIALES, INVEPRONSA S.A., a usted le corresponderá en el ejercicio de su cargo, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

La compañía INVERSIONES PREDIALES, INVEPRONSA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma, el 15 de Abril de 1.986, e, inscrita ante el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 27 de Mayo de 1.986. La compañía INVERSIONES PREDIALES, INVEPRONSA S.A., reformó su estatuto social, en lo referente a la representación legal, mediantes escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Guayaquil, Ab. Francisco Ycaza Garcés, el 13 de Enero del 2000, e, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 17 de Abril del 2000

Muy Atentamente,

Sr. Juan Carlos Cassis Dahik SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZÓN: Acepto de cargo de GERENTE de la compañía INVERSIONES PREDIALES, INVEPRONSA S. A.- Guayaquil, 15 de Abril del 2011.

Sra. Carmen Elena Hernández Martínez.

C.C. 0902965029.- Ecuatoriana.

NUMERO DE REPERTORIO: 23.273 FECHA DE REPERTORIO: 26/abr/2011 HORA DE REPERTORIO: 15:33

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: Que con fecha trece de Mayo del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía INVERSIONES PREDIALES, INVEPRONSA S.A. a favor de CARMEN ELENA HERNANDEZ MARTINEZ, a foja 43.228, Registro Mercantil número 8.549.

ORDEN: 23273









REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

**DELEGADA**